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         Питання тарифів на постачання та використання енергоносіїв традиційно є надзвичайно актуальним і болючим питанням для українців на початку кожного опалювального сезону. За даними Державної служби статистики України у І кварталі 2021 році витрати на оплату тарифів на комунальні послуги зросли на 23% від загальних витрат домогосподарств. Кабінет Міністрів України восени 2021року зафіксував ціну на природний газ для побутових споживачів у розмірі 7,8-8 гривень за кубометр газу. 
        Однак, окрім високої ціни на газ для побутових споживачів, зараз особливої уваги заслуговує зростання цін на використання природного газу для бюджетних установ та некомерційних організацій. Якщо у 2020 році для розрахунку було закладено ціну на рівні 7-11 гривень за один кубометр газу, то на сьогодні ціна зросла майже у три рази - 23 гривні за м3 природного газу і стрімко продовжує зростати. Це фактично унеможливлює початок опалювального сезону.
       Варто зазначити, що після адміністративно-територіальної реформи 2020 року на балансі територіальних громад знаходяться більшість стратегічно важливих об’єктів соціальної інфраструктури, тому зараз витрати на постачання природного газу до установ бюджетної сфери повністю покладено на бюджети територіальних громад. Враховуючи встановлені показники цін на газ, критичний фінансово-економічний стан установ бюджетної сфери та некомерційних підприємств, кількості закладених на початку бюджетного року коштів на оплату тарифів за природний газ не вистачить навіть на половину опалювального сезону 2021/2022 року. А отже, взимку діти у школах і дитсадках можуть залишитися у холоді, для лікарень можуть утворитися неприйнятні умови для повноцінного лікування пацієнтів (у такий складний період боротьби з вірусом СОVID-19 та іншими захворюваннями). Такий стан речей є неприпустимим для повноцінного функціонування територіальних громад. 
         На нашу думку, бюджетні установи територіальних громад та некомерційні підприємства мають бути споживачами газу по прийнятній ціні, яка не буде створювати проблеми для бюджетів громад. Особливо на рівень бюджетів громад вплинули карантини, локдаун та пільги по деяким місцевим податкам і зборам.
[bookmark: _GoBack]        Для виконання вищезазначених вимог необхідно терміново переглянути механізми утворення тарифів на природних газ для стратегічних об’єктів соціальної інфраструктури громад, оскільки проблеми на початку опалювального сезону 2021-2022 року можуть призвести до негативних наслідків як у середині територіальних громад, так і вплинути на соціально-економічну ситуацію в країні загалом.
          Ми вважаємо, що всі бюджетні установи та заклади, що фінансуються з місцевих чи державного бюджету не мають бути споживачами «Комерційного» газу. Має бути єдина окрема фіксована ціна на газ. Підтримуємо всі вимоги, що містяться в зверненні до керівництва країни від Асоціації міст України, серед них вимога Урядом зафіксувати ціну природного газу для бюджетних установ до кінця опалювального сезону на рівні 11,2 грн за 1 куб м. Особливу увагу звертаємо на той факт, що на відміну від великих міст, в яких діють підприємства теплопостачання, для яких держава вже встановила фіксований тариф на природний газ, в інших (невеликих) місцевих громадах централізоване теплопостачання відсутнє, об`єкти соціальної інфраструктури опалюються індивідуально, з дофінансуванням міською радою, але ситуація надзвичайна, адже до кінця року вже не вистачає близько 5 млн грн.. 
       Враховуючи все вищезазначене, ми, депутати Баштанської міської ради просимо керівництво держави вирішити питання з ціною на природний газ для бюджетних установ територіальних громад та некомерційних підприємств, яка має бути фіксованою, доступною та прогнозованою.
